

(真實連載中)第一章 『你的手掌好大哦』、『我有吃避孕藥哦』(現在的男女同學聊天都這樣開?!是公開互撩吧這~)

我的信任，不是給你廣結善緣用

2020 認識了從軍中退役的你，當時的我們快樂自在，甚至幸福，

我以為股王電子公司研發部應該業務挺繁忙，而且『郭大掌輝桑』您還得兼著在台中某科大資管系唸書，實在太爆肝了！疏不知，你不止身兼多職，感情上，至少得同時兩名女友才能餵飽你的空虛，可謂之『頂尖時間管理大師』呀！

### 2022.09 感情變調前奏曲—

你開學後...我們之間開始有了縫隙，那頑強的野花開始生長，

你的學生生涯開啟後，話題中開始出現一位來自大陸知名連鎖 xx 撈火鍋工作的『避孕丸陣熊女同學』，

你們『私交甚篤』，從『你的手掌好大』聊到『她有在吃避孕藥』，我內心的警鈴已然響起，

你經常沒來由的對我各種冷暴力，我以為那是工作兼課業太忙累煩心造成的，

也開始會避開我到外面接電話還有說有笑，或經常跟同學相約外出甚至看電影，我也從不多問什麼，

因為，我們都是成人，所以我信任你。

(我實在不懂，什麼情況下，一個普通女性友人同學，會跟沒那麼熟的男同學聊到『我有在吃避孕藥哦！』郭大掌輝桑你那時還說你不喜歡這女生還很討厭她，好大煙霧彈。)

### 2022.10~12 結束被冷暴力—

畢竟我對你的感情不是假的，也用心想溝通改善，但發現溝通幾盡無效，這一切太耗損我所有元氣，我自己也有工作、家人及健康要面對，但你卻是我最大壓力來源，既然漸行漸遠無所交集，最終我選擇放手 2 年半感情，讓自己從莫名的負能量中掙脫。(詳細時間已不可考，但從交住又復合歷經兩年半左右。)

### 2022 避孕丸緣起 你愛的雙重奏—

原以為，分手就結束了，可...你仍回頭找我復合，我心軟了，卻不知，其實『避孕丸陣熊』已登堂入室，

你宣稱是我們分手後，你們才交往、分手又再復合，接著，你們還搞同居！（你到底有沒有出軌、還是疊疊樂時期我已沒心力去查證。）

同時間！你邊找我『復合』，身邊已有人伺候你，真是時刻不浪費！想必你的專案管理能力一定賊棒！

--

你爆的是肝，還是男人的精力  
『愛要即時』實踐家

[#中科大資管](#)

## 第二章 『一粒避厚丸摧毀愛情的模樣』 ~現代小 三竟如此囂張~

我，必須為了失智的母親堅強獨立  
我，選擇相信愛情因為那個人是你

卸下品牌主管工作，轉行當家教，原以為會輕鬆些，沒想到，天天備課、夜間線上跨國會議，每日工作數  
小時，而『好好睡一覺』也就成了一種奢望，在各種內外壓力夾擊下，導致我有長期失眠症，健康亮紅許久  
也更別說有一丁點的個人生活，更不妄想戀愛，而努力賺錢、家務、帶母親上醫院、關心陪伴著情緒不穩定  
的她，真心話，身心疲憊不堪，

但，再累，我也得忍下，因為，她是最親愛的媽媽。

與『郭大掌輝桑』相遇了，原以為我也有快樂幸福的機會，以為你會真心的疼惜我，

但，在享受著風和日麗的甜美日子，卻伴隨著一道又一道的暗黑巨雷朝我重重襲來，媽媽重病一度病危，而  
嚴重過勞的我卻在醫院倒下摔傷腦震盪。

某天凌晨 03:00，刺耳叮叮訊息聲，把入睡困難的我吵醒，映入眼簾的，不是你的關心，卻是『**避孕丸陣熊  
女士**』登堂入室還登到你床上，甚至解鎖你的手機 Line 訊息給我！！：

『他工作辛苦我體諒他 我把家裡的事都打理好好 在學校我也很幫忙他』

『我也很無奈 我從來沒有要介入你們 我都不知情』

(此時被綠光五雷轟頂的我，讚嘆現代小三氣勢竟如此磅礴，我想，這是郭大掌賦予妳的權利吧！)

[#中科大資管 109 年入學](#) [#台中科技大學](#)

### 第三章 原來異性誰都可隨時爬上你那張床 而妳就特馬愛借酒裝瘋上別人男友的床

~ 揭開故事高潮 ~

『郭大掌輝桑』你一直騙我『避孕丸陣熊』不是你女友，

東瘡事發你當下一直不敢電話親口談，不斷想支開我，雙面討好的你，開始反罵『避孕丸陣熊』，

(真不知你在地面前會怎麼批評我)

同居及劈腿事實擺在眼前，你仍大言不慚的迴避、否認、說謊。

『她昨天喝醉了』

『在那邊吐 我讓她休息』

『結果她動我手機 真的有病 還吵你』

『她以後不會出現了 乾 真的很有病這女的』

--

人生至此，眼界大開連我天靈蓋都開了，我內心也因『郭大掌輝桑及避孕丸陣熊』而長出永遠無法割下的毒瘡，你們的誠實、大方表露及坦承，我輸給你們那份濃情蜜意的愛，我都懷疑起我是否曾真實存在這段感情中。

『郭大掌輝桑』，一個男人可以如此雙面，勇於付出你的愛，卻不敢認錯，你愛的女人們都要承擔你背後賦予的詆譏及漫罵，感情不可能是單方面，若你沒有承認我的存在，避孕丸能長驅直入你的大掌中嗎？

『郭大掌輝桑』你在我面前時，常幫『避孕丸陣熊』刷存在，看來只是為了降低我的戒心，順理成章的出去約會曖昧甚至睡在一起，原來早有人幫你暖床整理家務還幫寫作業了。

--

『避孕丸陣熊』妳明知人家有女友還要去勾搭，不避諱的相約出去吃飯看電影，最後還登堂入室的住進去別人男友家，還三更半夜拿男人手機傳訊息給正宮抱怨正宮的存在，妳愛倒貼主動當掃地家政阿姨、愛當學校工具人，人家男人還嫌妳，還親口跟我說只是跟妳玩玩曖昧，只因為妳在學校對他還有幫助，結果妳不開心，三更半夜偷用別人男友手機傳 Line 來怪我！？啥玩意兒啊～。

[#中科大資管](#)

## 第四章 原來會劈腿都是別人的錯

終於一切都曝了光，你連跟我坦承劈腿罪行看起來都那麼場面話及不誠懇，沒有絲毫歉意，裝的像是普通朋友在對話，而那些冗長的話，到底是寫給我還是寫給你的『避孕丸陣熊女士』看呢？！

怎麼可以雙面的那麼自然，還把自己塑造成萬人迷般，都是別人的嫉妒造成這一切不幸結果？

根本感受不到你真心誠意的懺悔，只看到你用千萬個破謊來彌補前面的謊，這段凌亂不堪的笑劇，實在難看到了極點，你確自以為說的一口好謊。

**郭大掌輝桑，你怎麼能把跟避孕丸在一起說成是：**

**『報復她先前的不真誠』**

**『對她就是一副說走就走的態度』**

哇嗚～你真以為自己是身處哪個時空，能坐擁後宮佳麗三千，隨便想怎樣對待就怎樣嗎？

我只能慶幸，還好我沒去過你家，沒幫你當過免費幫傭阿姨，沒幫你當免費書僮，

否則，大概也只會被你在別的女人面前被說的一文不值。

--

誰說工具人只能是男人

這年代只要你願意

人人是優秀的免費暖床機/幫傭阿姨/竊報告工具

[#台中科技大學 109 入學s](#)

## 第五章 最可怕的背叛是把劈腿的錯推給他人承擔

你為了安撫因凌晨發現被劈腿受不小刺激的我  
不斷迴避你四處劈腿事實更不真誠的道歉  
甚至分身乏術想方設法的使出『活人獻祭』大法把你的她供出來  
給我

以為在本土電視劇才會看到的狗血吶爛劇情，竟發生在我身上，

『郭大掌輝桑』，你為了避責，竟然可以把另一個人的資訊隨意供出來，這跟電影的活人獻祭有什麼兩樣？！

你竟然大言不慚的說：

『我今天會提供這些資訊給你 是因為他真的錯了 基於這個理由』

我又開始訴說著所有的不甘心，你馬上假意的問我：『還好嗎？多久沒哭了？』

想轉移我注意力，我提到我母媽重病我都崩潰，你卻一丁點基本的朋友關心也沒有，看來，你根本沒把我當重要朋友，還接著撩我：『雖然不能像之前一樣常常見面 可是我們都會互相分享 自己的心情。』

你還繼續演你的金芭樂大戲，你還敢問我：『我真的有這麼不好到讓你失望透頂嗎？』

還問我是否有對象了，甚至表明：『我知道妳沒空，所以我都願意陪在你身邊聆聽你說你想說的事』

你這是來道歉還是來撩我？！

我仍想揭發你們想到又怒火攻心，但郭大掌你真的不要太渣，馬上置身事外完全撇清責任歸屬的回答：

『我會叫她道歉。』

『或許不要用電話方式，可以嗎？這樣會過於激動』

『我叫她用打字的方式 我截圖給你』

我揭穿你過去根本以跟同學出去寫作業看電影為由，事實是跟避孕丸出去，

你還反問我：『為什麼聚焦在這些事情上 我不關心妳嗎？』

你還自以為是的活在第三度空間一樣的說：『所以當我對妳說出我的狀況 換來的只是妳不開心』

GOD~ 你的白目喇叭細胞太強大了！厚臉皮裝傻功實在很不那麼一般啊~

我直接問你要你說實話，天殺的，我實在真的不懂火星的你怎麼在地球長這麼大，

我問：『你們是不是男女朋友，1.是 2.不是』

你回：『1』

我再問：『你喜不喜歡她 1.yes 2.no』

你回：『2』

『郭大掌輝桑』你還不忘時不時的曖昧一下：『我只是希望此生都有你這個人 不管是什麼角色 我都願意跟你分享。』無止境的各種轉移話題重中心。

天啊天啊~你之前口口聲聲說你們只是曖昧，你還要跟我復合，  
卻在重要時刻自願自的在演那什麼內心戲，說那些不著邊際的話，  
這就是你選擇用文字在那各自表述不用正面衝擊挨罵的方法吧！

--

隨便說出口的喜歡與愛

你們也相信

我只是曖昧 隨時說走就走的

[#中科大資管](#)